

十大成立时间最早基金公司感言

华夏基金管理有限公司 迈步新征程 共铸新辉煌

从0到起万只,从0到27万亿元,从0到156家,二十五载风雨兼程,砥砺前行,中国公募基金谱写了中国资本市场的传奇故事,也日益在全球经济舞台展示出中国金融力量。

务国家战略、推动创新驱动发展和经济转型升级、促进共同富裕等方面贡献公募力量。我们期待和同业一起,共绘中国资本市场、中国公募基金发展新画卷,共铸新辉煌。



华夏基金总经理 李一梅

与时代共鸣共振,与投资者携手共进。25年,中国公募基金与中国经济同向同行,积极服务国家发展战略;25年,中国公募基金不忘初心,走进千家万户,成就普惠金融典范;25年,中国公募基金“炼金有术”,以研究创造价值,用专业赢得青睐。

“雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。”站在中国经济高质量发展,国民财富管理需求日益旺盛,全面注册制改革塑造市场新生态,中国资本市场持续稳健发展的肩上,中国公募基金的发展动力将更加澎湃。

华夏基金将以党的二十大精神为行动纲领,以高质量发展为行动主线,以提升投资者获得感、幸福感为核心,坚持向下扎根、向内思考、向外探寻、向上生长,为信任奉献回报,以专业成就梦想,继续在服

富国基金管理有限公司 未来可期 迎接时代机遇

1998年,首批基金管理公司成立,公募行业开启了波澜壮阔的发展历程。资管规模快速扩大,产品日趋丰富多元,投资者队伍持续壮大。截至2022年底,资管规模超过26万亿元,产品数量突破1万只,投资者数量超过7亿。公募基金在服务实体经济、助力居民财富保值增值等方面做出重要贡献,成为普惠金融典范。

在行业高质量发展定向引领下,具备杰出投研能力的资管机构将大有可为。公募行业将通过提升专业投研能力、推动业务和产品创新、构建行业新格局等举措,助力中国特色现代资本市场建设。随着全面注册制时代的到来,公募行业迎来新的发展契机,将凭借专业的主动管理能力和强大的价值发现能力,助力投资者分享经济高质量发展红利。

征程已启,未来可期。富国基金将继续坚持以投资者利益为先的初心,以平台化为支撑点、以专业化为驱动力,全面



富国基金总经理 陈戈

推动公司在投资研究、合规风控、产品及业务创新、客户服务等方面的均衡发展,实现公司发展与投资者利益同提升、共进步。

南方基金管理股份有限公司 永葆进取 续写华章

1998年3月,南方基金等中国第一批公募基金正式成立,开启了我们与资本市场休戚与共,与亿万投资者彼此成就,与伟大时代同梦同兴的创业历程。

二十五年岁月如歌,一路芳华。25年来,公募基金不断提升核心能力,逐步成为资本市场的价值发现者、普惠金融的重要载体,实现了行业发展与客户获得感提升的双向奔赴。

二十五年重任在肩,砥砺前行。25年来,公募基金以深厚的家国情怀、强烈的使命担当,积极发挥专业化资产配置能力,将自身发展融入高质量发展的时代洪流。

在开启全面建设社会主义现代化国家新征程之际,南方基金与公募基金行业共迎25周年。南方基金将永葆进取之心和奋进之姿,以党的二十大精神为引领,沿着行业高质量发展方向,履行好服务国家战略、推动产业升级、促进共同富裕的天然职责,努力实现资产管理服务能力



南方基金总经理 杨小松

全面提升,在高质量发展新征程上实现新的跨越,为大力推进中国式现代化与坚持可持续发展添砖加瓦。

博时基金管理有限公司 为持有人创造更大价值

2023年,中国公募基金行业迎来25周年华诞。

始创于1998年,作为公募基金的“老五家”之一,博时基金与中国公募基金行业共同成长,见证了基金行业波澜壮阔的砥砺发展和辉煌成就。

今年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,党的二十大报告为基金行业的高质量发展提供了根本遵循。在中国式现代化建设的进程中,将出现大量转型升级、强基补链、科技创新、绿色发展等融资需求,同时孕育着巨大的投资机会。作为金融市场重要的机构投资者,公募基金承载着服务实体经济、服务资本市场、服务居民财富管理需求的多重使命。

公募基金行业已步入高质量发展新阶段,需不断提升公募基金的专业化水平,应从基本面研究、价值投资体系、投资者服务能力、养老金、数字化转型、国之大者、文化建设、系统观念、底线思维等多个方面开展系统化的能力建设,全面促进基金公司的高质量发展。



博时基金董事长 江向阳

博时基金将与同业携手共进,共同提升基金行业专业化水平,通过服务实体经济和专业的金融服务,伴随行业高质量发展,为持有人创造更大价值。

嘉实基金管理有限公司 服务财富增长 助力产业腾飞

1998年,我国公募基金悄然启航。彼时,“公募”还是一个陌生的新鲜事物。经历25年发展,公募基金已经飞入寻常百姓家,公募基金数量突破1万只,管理规模超过27万亿元。

这25年,是我国资本市场持续改革发展的一个缩影,朝着“规范、透明、开放、有活力、有韧性”锐意进取;是对我国实体经济变革与升级的映射,向表征中国经济与时代向前发展的产业不断靠拢、聚焦;是与我国千千万万居民家庭财富保值增值的变迁同行,从单一的家庭储蓄向更成熟的多元资产配置转变。

经过25年成长,中国公募基金行业正迈入高质量发展新征程。这就要求基金公司应进一步围绕投资者利益,从专业性、文化建设、自律建设、产品供给能力等多方面进行提升,进一步提高服务资本市场改革发展、服务居民财富管理需求、服务实体经济与国家战略的能力。

党的二十大精神提出,建设现代化产业体系。这为公募基金资产



嘉实基金总经理 经雷

配置指明了方向,也对以公募基金为代表的机构投资者提出更高要求。秉承专业,坚持长期,关注战略性新兴产业,促进科技、资本和实体经济高水平循环。

鹏华基金管理有限公司 服务大众 坚守长期

中国公募基金作为资管行业的“排头兵”和大众理财的重要选择,已经走过25个年头,基金产品数量突破万只大关,管理规模突破27万亿元,焕发出蓬勃向上的生机活力,正在追求更高质量的发展。

卓越、创新”的经营理念,立足基本面投资,坚持服务大众,坚持长期主义,不断追求卓越,努力成为公募基金高质量发展的范本,为广大投资者和社会创造更大价值。



鹏华基金总裁 邓召明

中国公募基金始终是改革创新的先行者、普惠金融的践行者、国家发展的贡献者。公募行业自1998年起步以来,始终坚持以投资者利益为中心,坚持长期投资、价值投资理念,坚持立法先行、规范发展,在服务大众理财、助力个人养老、赋能实体经济、促进产业升级、推动绿色发展等方面担当尽责,充分发挥了专业机构投资者的积极作用。

作为与中国公募基金同龄的基金公司,鹏华基金始终致力于服务资本市场改革发展,服务居民财富管理需求,服务实体经济与国家战略,目前已发展成为一家产品布局完善、中长期业绩优异、有较大影响力的专业资管平台,稳居行业第一梯队。站在新的历史起点,我们将继续秉持“诚信、尊重、合作、

华安基金管理有限公司 开拓奋进 筑梦扬帆

今年是党的二十大召开后的第一年,是建设中国式现代化的开局之年,也是中国公募基金业诞生25周年。自1998年以来,公募基金业砥砺前行,资产管理规模、行业制度革新、治理水平和服务能力等均实现了跨越式发展,成绩斐然。

25年来,公募基金行业资产管理规模大幅提升,已经发展成为重要的机构投资者,资产管理总规模突破27万亿元;25年来,行业制度建设不断开拓革新,多层次资本市场体系为公募基金持续、规范、高效地发展奠定了坚实基础;25年来,行业治理水平和服务能力大幅提升,已经成为资产管理行业内,监管严格、管理规范、产品标准化、投研实力强、治理结构先进的子行业;25年来,公募基金的专业投资能力得到充分体现,为投资者提供了丰厚的长期回报和多元的金融服务。

作为证监会批准成立的首批5家基金管理公司之一,华安基金始终坚守金融报国初心,秉持“以专业创造财富、以创新引领发展”的理念,坚持以客户为中心,着力提升投资者获得感,在服务实体



华安基金董事长 朱学华

经济与国家发展战略、满足人民财富管理需求、助力建设中国特色现代资本市场的征程中,找准定位、走在前列,为资本市场和基金行业的高质量发展贡献力量。

国泰基金管理有限公司 不忘初心 坚持高质量发展

25年前,国泰基金诞生于黄浦江畔。作为公募基金行业的先行者之一,国泰基金与行业共同成长,奠定制度基础,丰富投资实践,专业创造价值,服务实体经济,积极支持资本市场的改革发展稳定,积极服务居民财富管理需求。

25年来,公募基金行业从无到有,规范发展,稳中求进,建立了科学、完善的制度体系,是信托关系落实充分、投资者权益保护有效的行业,成为国内监管严格、制度完善、透明度高的领域。

抚今追昔,行业的跨越式发展有目共睹。行业的快速发展壮大,对基金管理公司而言,意味着更重大的信托责任。如何在基金规模增长与投资者获得感之间做好平衡,如何以更优异的投资业绩回馈更多持有人的宝贵信任,是我们始终思考、研究、实践的重要课题。

我国经济正由高速增长阶段过渡到高质量发展阶段,公募基金发展前景空前广阔。国泰基金将坚持以高质量发展为主题,以服务国



国泰基金总经理 周向勇

家战略为抓手,守正创新,行稳致远,不断推动构建行业新发展格局,在全面迈向中国式现代化的新征程中,承担更多责任,发挥更大作用。

大成基金管理有限公司 专业为本 基业长青

20世纪末,大成基金等老十家基金公司相继成立,揭开了公募基金行业发展的序幕。25年来,公募基金行业始终不忘初心使命,坚守专业本质,通过汇聚大众资本不断推动实体经济发展,以改革创新助力多层次资本市场建设,依托专业能力帮助投资者分享经济发展成果,逐步成为中国资本市场的压舱石,成为经济社会发展的中坚力量。25年来,大成基金与行业一起成长,持续锻造专业能力,践行普惠金融,服务经济发展,目前管理规模已达3500亿元,累计服务客户超过3600万人,投资业绩在大中型基金公司中处于领先水平。

值托付、共大成,25年既是里程碑,更是新起点。回首行业发展历程不难发现,专业是基业长青的根本,是跨越式发展的关键。正是因为有完善的制度体系,优秀的人才队伍,高效的产产品创新能力,才造就了今天的公募基金管理行业。展望未来,在新的起点上,大成基金将与各位



大成基金总经理 谭晓冈

同仁一道,坚守专业定位,恪守专业本心,提升专业能力,诚信经营,共同推动行业高质量发展稳健发展,与基金持有人携手共赴基业长青、气象万千的未来。

长盛基金管理有限公司 努力提升居民财产性收入

在我国加快构建新发展格局,着力推动经济高质量发展的背景下,国内资本市场全面深化改革,诞生25年的公募基金行业正迈向高质量发展新阶段。

公募基金的高质量发展不仅体现在规模及持有人数量的扩张,其蓝图画卷的核心诉求是切实做到“行业发展与投资者利益同提升、共进步”,这对资产管理机构固本强基,提升投研能力和服务能力提出了更高要求。面对时代潮流赋予的机遇和挑战,长盛基金积极探索革新投研生产方式——致力于投研团队的系统化、平台化、长期化建设——通过渐趋综合化的产品供给及专业服务,以满足客户日益多元的投资需求。

长盛基金作为老十家公司之一,不忘初心使命,牢记国之大者,紧扣高质量发展主线,积极拥抱财富管理行业的新趋势,和同行及合作伙伴一道更好地服务广大投资人。公司继续秉持“专业理财,造福百姓”的企业使命,以投资者利益为核心,持续提升



长盛基金党委书记 胡甲

投研能力,扎实做好投资业绩,不断创新产品和服务模式,倡导理性投资、长期投资,助力增加居民财产性收入,为行业的高质量发展贡献积极的力量。